
Q1. We trust our City Council to make good decisions in a democratic-like
manner. 

650 responses

Q2. Our City does a good job managing our Money.

652 responses

Q3. Bainbridge has a adequate drinking water supply - both currently and
for new hookups.

651 responses

Q4. Our City does a good job managing our Stormwater runoff pollution
and protecting Puget Sound.

654 responses

Survey Bainbridge - #3 "Preserving BI
Character"...
664 responses

Publish analytics
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https://docs.google.com/forms/d/1Zbk-hNNvADEFLxFZih8TLW5zLjyGK0TcLtUIpxM21nQ/edit#start=publishanalytics


Q5. Our City Government is keeping its pledge of "Preserving the special
character of the Island" - (Guiding principle #1 from the Comprehensive
Plan).

652 responses

Q6. The cost (about $25,000,000) and location of our new  Police
Department/Courthouse is reasonable. 

653 responses

Q7. We trust City Staff and Planning Department. They are responsive,
balanced, give accurate and consistent information and serve us well.

649 responses

Q8. The City has done a good job in regulating and making changes to
the Island's Speed Limits.

655 responses
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Q9. Drugs. What is the key factor in curbing fentanyl and/or other drug
related problems? (Borrowed from KOMO TV)

649 responses

Q10. Parking. The City is doing all it can to provide adequate Parking in
core Winslow.

650 responses
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Crack down on Traffickers
Tougher penalties for
participants
Better boarder control
Increase treatment options
Education and enforcement
begins at home and parental
guidance.
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